

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 公交车站坐凳只剩几根腿

## 设施人为破坏占7成以上

本报6月25日讯(记者 李榕) 25日,市民崔先生拨打本报热线反映,在锦绣川风景区的站牌处,公共坐凳仅剩几根腿,坐凳已经损坏。而在城区其他公交站牌处,公共坐凳损坏的情况也不少见。

坐不会那么辛苦。”正在“十三局医院”站点处等车的67岁市民刘信和告诉记者。德州市公共汽车公司营运部主任李惠明称,公交设施被破坏的原因包括人为破坏、事故破坏等多种情况,其中人为破坏能占70%以上。“前几天上午刚贴上的路线牌,中午就被撕掉一半,都是被人恶意损坏。”据统计,去年仅公交站路线图因人为破坏的维修费用就达20余万元。



“锦绣川风景区”站点处,两个公共坐凳已经严重破损。 本报记者 李榕 摄

在公交车站“锦绣川风景区”公交候车亭前,西侧的坐凳上三条木板仅剩一条,东侧的坐凳则仅剩凳腿,整个坐凳光秃秃的,不少乘客坐在路边石沿上等车。陈女士和老伴散步到这里,只能拿出自带的马扎休息。“至少损坏半年了,也不见有人维修。每天有许多人在此等车,没有坐凳很不方便。”陈女士说。

据了解,2010年以后新建路段的候车亭,包括迎宾路、新华路、三八路、新河东路等共14个路段约90余个候车亭由公交公司负责。“市区其他路段的公交车候车亭的产权和维护归多个部门负责,或已承包给广告公司,属于市场化运作。公交公司只能督促广告公司或执法部门进行维修。”李惠明说。

“不管是哪个部门负责,我们就想把破损的公交设施维修好,等车的时候有个歇脚的地儿。”市民刘信和说。

## 16条虚假广告被紧急叫停

本报6月25日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李吉华) 航空航天产品、权威部门推广、专家推荐、祖传名药……违法虚假广告不但使消费者花了大量冤枉钱,药品虚假宣传还可能让患者贻误治疗时机。近日,禹城市工商局根据第二季度广告监测结果,对16条虚假广告责令停止发布。

据悉,今年以来,禹城市工商局加强对户外广告的监督检查力度,仅第二季度,该局共检查检测各类广告1200多次。被责令停止发布的16条广告中,药品广告有5条,占了三成,除药品广告外,此次责令停止发布的还包括医疗器械、保健品、房地产等类的广告。

## “东地南大街有条‘坑’人路”追踪 >> 道路修补已完成

本报6月25日讯(记者 张潇然) 本报6月6日曾报道了市民蒋先生在地地南大街因为道路坑洼摔倒受伤的事情。25日,记者了解到,该道路修补工作已经结束。

“前几天就过来修了,速度还挺快的。”一位店铺老板说,“修好了这条路,真的就好走多了。”据德州城管局的相关工作人员介绍,他们从6月21日就开始对地地南大街进行修补,修补工程马上就能完成。

## 全新启程 全新途观隆重登陆德州

2013年6月23日上午10点,上海大众全新途观德州区域上市发布会在德州驭达汽车4S店展厅隆重举行。现场众多车友、客户及德州市多家媒体共同见证了这一经典时刻。上市发布会上,德州驭达4S店董事长兼总经理刘世辉先生还亲自为本次全新途观全新启程发布会致辞。

全新途观共推出风尚版、舒适版、豪华版、旗舰版以及蓝驱版,共9款车型。分别搭载1.8TSI和2.0TSI发动机,配以6速Tiptronic手自一体变速箱及6速手动变速箱。车型颜色包括峻岭棕、天漠金、极光白、玄武黑、反射银、海湾蓝、丹霞红七种,搭配全新豪华棕色、酷雅黑色以及涵雅米色内饰。售价区间19.98万-31.58万元。



6月23日,全新途观在德州驭达汽车4S店隆重上市。

途观闪耀登场,下一个市场浪潮,依旧引领前行!三年的过往,如同一本书,每一段里程都写满了感悟。来不及回顾,细细地品读,我们又期待着下一段旅途。途观3年来带给我们的是

一场中国SUV车型市场蓬勃发展的强劲势头,并且这股势头必将会因为我们全新途观的登场而更加强劲。德州驭达 销售热线: 400-0534-818转800

## 禹城联社网上银行开辟新天地

禹城联社抓住麦收有利时机,大力拓展网上银行业务,给各大商户送去农信社的新型支付结算方式。该联社充分发挥信用点多、面广的优势,组织人员在集市、社区、商场等人员流动比较多的区域发放宣传彩页和简易操作说明,向客户宣传使用网上银行的方便、快捷等优势。在做好宣传工

作的同时,该联社在配套基础设施上下功夫。联社科技部积极联系厂商,在每个中心营业网点安装了网银体验机,为客户办理网银提供便利条件。同时,在重大节日来临之际,该联社还为交易笔数多、交易额大的优质客户准备好精美礼品。截至目前,该联社已拓展网上银行用户近2万户。(张春涛)

## 禹城联社树合规操作新路标

为使广大员工充分认识到日常业务操作中存在问题的严重性,培育良好合规文化,方便员工进行自查、自纠和学习,禹城联社通过认真梳理,对检查发现问题进行分类汇总,结合相关制度形成了《合规操作违规处罚风险提示手册》。该手册中涉及问题涵盖会计、信

贷、信息科技、监察保卫、资产管理五个条线,覆盖了2012年审计检查发现所有问题,并针对各问题详细阐述了合规做法,依据相关制度文件制定了完备的处罚标准。《手册》的编发,为加强审计成果运用,构建风险防控长效机制奠定了坚实基础。(崔珠礼 王健)

**花果山**

胜景逍遥游 请来花果山

观斗战胜佛, 领悟常胜不败的秘诀吧!

**江苏连云港花果山二日游**

每周六发团 430元/人

德州各大旅行社均可报名

报名电话: 0534-2600707 2600708 景区咨询电话: 0518-85721000